

会 社 名 ブルドックソース株式会社 代表者名 代表取締役社長執行役員 石垣 幸俊

2024年3月期決算および2024年度事業計画に関する補足のご説明

2023 年 3 月 10 日に開示した中期経営計画は、2026 年 3 月期に売上高 16,000 百万円、営業利益 800 百万円、経常利益 1,400 百万円を計画しております。

2024年3月期通期連結業績につきましては、売上高は、概ね予想通りの結果となりましたが、 利益面は、原材料費高騰の影響が予想以上に大きかったこと、また2023年12月に完工、稼働した 「TATEBAYASHIクリエイションセンター」が立上げ当初で想定した製造量まで至らず、 期末在庫が減少し、売上原価が増加したため、営業利益は予想を下回りました。

第11次中期経営計画達成に向けた2年目である2024年度において、計画達成に向けて主に推進するテーマを3点としております。

1点目は、TATEBAYASHIクリエイションセンターの本格的な効率稼働に向けた取り組みの強化です。短期および中期的に対策を実施し、多品種の商品生産を効率的、安定的に実現する体制に2024年度中にシフトさせてまいります。

2点目は、戦略的成長分野への投資を行っていくための財務戦略の推進です。財務の健全性を確保した上で、財務構造の見直しのための保有株式の削減や保有資産の活用により得た資金により成長のための投資を進めてまいります。また、株主還元として、安定配当を含め総還元性向60%以上を着実に実施してまいります。

3点目は、当社において最も戦略的成長分野として位置づけております海外戦略の推進です。海外戦略は大きな柱として、①国内商品をベースにした輸出事業の拡大、②海外ローカライズした商品による現地進出を進めております。輸出事業においては、順調に拡大する北米、中国を中心に現地ディストリビューターとの連携を強め、新規顧客を獲得し、売上拡大を進めてまいります。現地進出の推進においては、市場環境、成長度、親和性など様々な角度での検討を踏まえて、東南アジア地域をターゲットと定めました。現在、具体的な事業化に向けた可能性調査を進めております。

詳細は、5月30日(木)に予定しております決算説明会資料をホームページにて公開いたしますのでご覧ください。

以 上